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تایاکش هب یگدیسر هناماس
نوناق 25 هدام عوضوم(
و یرادا تملاس یاقترا

)داسف اب هزرابم

تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف شرازـــگ

اه هیعلاطا
یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت دازآ قطانم

هــجوت لباـق( هــیعلاطا
و یـقیقـح صاخشا
لصف داوم حلاصا - )یـقوــقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود
نوناق 169 هدام )3( هرصبت
لیهست( میقتسم یاه تایلام
یداصتقا هرامش رودص دنیارف
)یداصتقا نلااعف یارب

هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
یقیقح صاخشا هجوت لباق(
)1398 لاس رد هکس رادیرخ

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
شزرا رب تایلام ماظن یارجا
هدوزفا

تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع و هیریخ

- عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
میرکت حرط 8 هدام عوضوم
مدرم

اه هیعلاطا ویشرآ

یروهمج تلود نیب )2002 ربتکا 27( یسمش یرجه 1381 نابآ 5 همان تقفاوم یحلاصا )لکتورپ( یقاحلا دنس نوناق« لاسرا
»هیامرس و دمآرد رب یاه تایلام دروم رد فعاضم تایلام ذخا زا بانتجا روظنم هب سیئوس لاردف یاروش تلود و ناریا یملاسا

200/26889 :هرامش

1401/12/22 :خیرات

همانشخب

م168 هدام1401

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روماناعفنیذ /نابطاخم

یتایلام روما لک تارادا

27( یسمش یرجه1381 نابآ5 همان تقفاوم یحلاصا )لکتورپ( یقاحلا دنس نوناق« لاسراعوضوم
روظنم هب سیئوس لاردف یاروش تلود و ناریا یملاسا یروهمج تلود نیب )2002 ربتکا
»هیامرس و دمآرد رب یاه تایلام دروم رد فعاضم تایلام ذخا زا بانتجا

یروهمج تلود نیب ) 2002 ربتکا27( یسمش یرجه1381 نابآ5 خروم ?مان تقفاوم یحلاصا )لکتورپ( یقاحلا دنس نوناق«
هب»هیامرس و دمآرد رب یاه تایلام دروم رد فعاضم تایلام ذخا زا بانتجا روظنم هب سیئوس لاردف یاروش تلود و ناریا یملاسا
یقوقح لک هرادا1401/12/9 خروم1517038/641 هرامش همان دافم بسح .ددرگ یم لاسرا تسویپ
)لکتورپ( یقاحلا دنس8 هدام نتم هب هجوت اب نینچمه و هطوبرم مئامض و هجراخ روما ترازو یللملانیب
یرجه1401 هام دنفسا لوا خیرات زا روکذم )لکتورپ( یقاحلا دنس تاررقم ،)تسویپ ریوصت( هدشدای
.دش دهاوخ ارجلاامزلا روشک ود ره رد یسمش

عفتنم یتایلام نایدوم هب طوبرم تاعلاطا هصلاخ لک هرادا نآ هعبات یتایلام یاهدحاو هیلک تسا یضتقم
یاهدادرارق و یقوقح رتفد هب ههام هس ینامز لصاوف رد و هیهت دروم ره کیکفت هب ار روبزم نوناق زا
دنیامن لاسرا یتایلام ینف و یقوقح تنواعم یتایلام

روظنم دواد
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ارجا خیرات

همانشخب قباطم

:ارجا تدم

همانشخب قباطم

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس /یکیزیف

1401/12/22 :دنس خیرات
ص/200/26889 :دنس هرامش
/168/1401/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

عابتا قوقح تایلام تیفاعم*
هک ییاهروشک دروم رد یجراخ
تایلام ذخا زا بانتجا دادرارق
دنراد فعاضم
زا بانتجا همانتقفاوم نوناق*
دروم رد فعاضم تایلام ذخا
تلود نیب دمآردرب تایلام
و ناریا یملاسا یروهمج
سنوت یروهمج تلود
نوناق صوصخ رد همانشخب
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم
زا یریگولج و فعاضم تایلام
یلام رارف
داجیا صوصخ رد همانشخب*
رد یرواد یا هقطنم زکرم
نارهت
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم
لدابت و فعاضم تایلام
یاهتایلام دروم رد تاعلاطا
تلود نیب هیامرس و دمآردرب
و ناریا یملاسا یروهمج
ناتسکبزا یروهمج تلود
ناناگرزاب همان تقفاوم نوناق*
ناریا یملاسا یروهمج تلود
یتوبیج یروهمج تلود و
ذخا زا بانتجا نوناق حلاصا
ناتسنمرا فعاضم تایلام
ریثات صوصخ رد همانشخب
زا بانتجا همانتقفاوم داقعنا
هب فعاضم تایلام ذخا

و یتایلام ظاحل هب صوصخ
یداصتقا
زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
دروم رد فعاضم تایلام ذخا
و دمآردرب یاه تایلام
یروهمج تلود نیب هیامرس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/26889 :همانشخب

ص/ 200/26889 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/5919 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

یاهتلود اب نایدوم ییاراد و دمآرد هب عجار تاعلاطا لدابت و فعاضم تایلام ذخا زا یریگولج یارب دناوتیم تلود -168 هدام
...یاههمانتقفاوم یجراخ

لاردف یاروش و ناریا یملاسا
سیئوس
زا بانتجا همانتقفاوم نوناق*
لدابت و فعاضم تایلام ذخا
رب یاهتایلام دروم رد تاعلاطا
یروهمج تلود نیب دمآرد
تلود و ناریا یملاسا

ناتسکاپ یملاسا یروهمج
زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
نیب فعاضم تایلام ذخا
ناریا یملاسا یروهمج تلود
ناتسزیقرق یروهمج تلود و
بانتجا همانتقفاوم نوناق
نیب فعاضم تایلام ذخازا
ناریا یملاسا یروهمج تلود
ایناپسا یهاشداپ تلود و
زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
نیب فعاضم تایلام ذخا
ناریا یملاسا یروهمج تلود
شیرتا یروهمج تلود و
زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
نیب فعاضم تایلام ذخا
یروهمج تلود تارادا
تلودو ناریا یملاسا

لائوزنو یراویلوب یروهمج
زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
نیب فعاضم تایلام ذخا

و ناریا یملاسا یروهمج
بوصم سورلاب یروهمج

1379/2/25
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

ص/ 200/26889 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/5919 :همانشخب

2 of 2 2/28/2024, 9:33 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/168
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/168
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/168
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/168
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/168
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/168
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/168
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/168
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/168
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1197
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1197
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1197
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1197
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1745
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1745
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1745
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1745
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1745
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1745
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1745
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1745
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1746
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1746
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1746
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1746
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1746
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1746
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1746
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1746
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1747
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1747
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1747
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1747
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1747
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1747
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1747
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1747
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1816
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1816
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1816
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1816
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1816
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1816
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1816
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1816
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1816
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/1816
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/2531
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/2531
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/2531
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/2531
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/2531
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/2531
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/2531
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/2531
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/2531
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/2531
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/168
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/168
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/4/168
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

